

В воскресный день, 14 апреля, участники проекта «Вместе читаем, вместе создаем» снова встретились в Центральной детской библиотеке им Н. Г. Кондратовской для создания следующей страницы будущей книги о родном крае. Темой для обсуждения стал хоккей в нашем городе. Ребята вместе с родителями совершили виртуальную экскурсию в ледовый дворец «Арена Metallург». Семьям запомнились поэтические строчки Льва Рахлиса из стихотворения «Шай-бу». Отгадав загадки, дети узнали, что нужно хоккеисту для игры и какими качествами он должен обладать. Вместе с мамами ответили на вопросы спортивной викторины, поиграли в игры «Назови лишнее», «Будь внимателен». После чего приступили к творческой части задания, родители совместно с детьми создавали новую страничку будущей книги о Южном Урале. В этот раз все делали одинаковую поделку – талисман хоккейной команды «Metallург» лисенка Тимошу.





Мисьянкова Татьяна Николаевна, Бондаренко Екатерина Олеговна, Давыдов Алексей Борисович, Бондаренко Катя



Девочки команды Михалкины и Боровских сумели передать в своих работах победный



Библиотека № 45, район «Среднее» д. 15, г. Минск, ул. Дзержинского, д. 34-б, в 1-ом к-те ребят лисята получились